

21 сентября 2012

Предложения Клуба лидеров будут переданы Министру экономического развития Российской Федерации

21 сентября 2012 года в рамках работы XI Международного инвестиционного форума в Сочи состоялось очередное заседание «Клуба лидеров по продвижению инициатив бизнеса» (Клуб лидеров), который объединяет предпринимателей из разных регионов России.



В заседании приняли участие Министр экономического развития Российской Федерации Андрей Белоусов, Уполномоченный при Президенте РФ по правам предпринимателей Борис Титов. Вел заседание председатель Клуба лидеров, директор направления АСИ «Новый бизнес» Артем Аветисян.



Основной темой обсуждения стала реализация национальной предпринимательской инициативы (НПИ). Во вступительном слове Министр экономического развития

Российской Федерации Андрей Белоусов сделал акцент на том, что особая роль в процессе мониторинга НПИ отводится бизнес-сообществу и деловым общественным объединениям, а залогом успеха является консолидация совместных усилий. Также он подчеркнул, что при реализации мероприятий дорожных карт нужно опираться на возможности «Клуба лидеров» в части оценки достижения заложенных в НПИ целей.



Один из членов Клуба лидеров, Филипп Рябченко, старший партнер юридической фирмы «БИЭЛ», в ответ на предложение министра сообщил, что Клуб готов включиться в работу по мониторингу, учитывая, что многие из их числа входили в состав рабочих групп по разработке дорожных карт.

«У Клуба лидеров есть электронный портал, созданный для выработки и принятия совместных решений в режиме онлайн. В настоящее время мы адаптируем и дорабатываем систему для проведения мониторинга мероприятий дорожных карт, в том числе, путем допуска на портал представителей предпринимательского сообщества и отраслевых ассоциаций, которые уже выразили желание включиться в работу», - добавил Рябченко.

Андрей Белоусов целиком поддержал инициативу предпринимателей, подчеркнув, что в системе мониторинга мероприятий дорожных карт такой портал будет очень полезен.

В ходе заседания участники обсудили ряд других вопросов. Особый акцент предприниматели сделали на необходимости более активного подключения представителей бизнес-сообщества к обсуждению и экспертизе дорожных карт не только на этапе их реализации, но и при разработке законодательства.

Предприниматели также затронули тему оценки эффективности труда госслужащих (KPI) и обратились с предложением: при разработке системы KPI учитывать мнение бизнес-сообщества, чтобы в качестве оценочного критерия выяснить, насколько удобно предпринимателям и инвесторам работать с органами власти на местах. Эту работу участники заседания Клуба лидеров предложили дополнить экспертизой со стороны бизнес-сообщества.

Также был поднят вопрос поддержки социально ориентированного предпринимательства, являющегося важным вектором развития современного общества. Участники встречи предложили Агентству стратегических инициатив включить в НПИ еще одну дорожную карту по социальному предпринимательству с целью более эффективного продвижения инициатив в этой сфере.



Министр экономического развития Российской Федерации Андрей Белоусов попросил директора направления «Новый бизнес», председателя Клуба лидеров Артема Аветисяна обобщить прозвучавшие в ходе заседания предложения и передать ему в Минэкономразвития для дальнейшей проработки и реализации.

Автономная некоммерческая организация «Агентство стратегических инициатив по продвижению новых проектов»

asi.ru

<http://asi.ru/news/4267/>